
 
 

 

 

 

PROCÈS-VERBAL 

COMMISSION DES ARBITRES 
 
 
 
 

Réunion du : 
à : 

03/03/2022 
19h 

 

Présidence : 
 

Alexandre Chéron 

 
 

Présents : 

 

Mrs Belkacem, Chéron, Floquet, Herman, M Beaudron, Le 
Nestour, Bivard, Beautrement, Chapeau, Morali, Savigny. 
 

 

Excusés : 
 

Mrs Nourry, Cador, Elice et Chamand 
 

 

Absent : 
 

Ms Bigot, J Adegoroye et A Girard 

 

Assiste : 
 
Patrick Troysi, président du District  
 

 
 
 





✓ Présentation 
 
Le secrétaire de séance sera Bastian Le Nestour 
M Chéron donne des nouvelles rassurantes sur l’état de santé de M Nourry. 
La CDA 28 souhaite un prompt rétablissement à M Beautrement. 
 

✓ Validation du procès-verbal de décembre 2021 

  
Demande de modification du PV sur les membres présents.  
Le PV est approuvé à l’unanimité des membres présents. 
Rappel : Le procès-verbal doit être envoyé par mail aux différents membres pour approbation. 
  

✓ Formation FIA : 
  
Il y a 13 inscrits à la formation qui aura lieu à Dammarie qui aura lieu les 5,12 et 19 mars. 
La CDA 45 enverra 3 candidats sur la formation. 
5 mars 2022 : BIGOT et SAMI       Séances 1 et 2             Horaire prévu                8h30 à 17h00 
12 mars 2022 : FLOQUET et RICHARD et SAMI (Loiret) en invité        Séances 3 et 4 
19 mars 2022 : BIVARD et BELKACEM          Séances 5 et 6 
Voir un autre membre CDA pour aider pour les corrections et s’occuper des stagiaires 
26 mars 2022 : Séances 7 et 8 
 

✓ Point observation et effectifs 
 
La CDA 28 transmets à la CRA ces derniers effectifs qui sont en hausse par rapport à la saison dernière. 
 
Catégorie 1 
Un arbitre suspendu 2 Week-ends 
M CHEVALIER 1er match en 1er division, 3 matchs en 1ère division prévu avant fin avril 2022. 
Il reste 7 observations à effectuer. 
 
Catégorie 2 
Un arbitre suspendu 4 Week-ends (lié à ces fonctions d’éducateur) 
Il reste 6 observations à effectuer. 
 
Arbitres Promotionnels 
Il reste 1 observation à effectuer. 
 
Catégorie 3 
Un arbitre suspendu 2 Week-ends 
 
Infos Arbitrages : 
Adil TOUILI, Reprise de l’arbitrage en mars 
M BRIJOU a officié que 4 matchs depuis le début de la saison. 
 
Stagiaires : 
 
El Baroudi, vu 1 ère fois pour un conforme, revu ce week-end pour un 2nd conforme 
Muret a validé au prochain CD 
Legeay Clément Noam, Info ce soir, le club de Nogent-le -roi a pris la décision avec l’arbitre d’arrêter donc 
il sera remis à disposition de son club au prochain CD. 
Destouches remis à disposition de son club en janvier 2022 
Leger Hugo validation par CD en février 2022 
Ohier Matéo, 2nd stagiaire du club de Nogent-le -roi, il arrête aussi, il sera remis à disposition de son club 
au prochain CD 
Epineau Thierry validation par CD en février 2022 
Longo Bobo, il a déjà un conforme mais est indisponible tous les samedis pour raisons professionnelles. Le 
club est informé du risque de ne pas les représenter car il n’aura pas fait son nombre de matchs. 



Hilsenkopf n’a fait que 5 matchs en U13 car il n’a que 13 ans. 
 
 
Tests Physiques et tests écrits 2022 :   
Vote et Validation de la CDA de ne pas les effectuer cette saison 2021/2022. 
Vote pour un classement que sur l’observation TERRAIN. 
 
 
Bastian LE NESTOUR 
Point FUTSAL : 
2 tours de coupe de demi-finale 
Prochain tour U15 et U18 en février 2022 (Dimanche matin et un mercredi soir) 
Désignations 2 arbitres uniquement sur les U18. 
Remerciement à BIVARD J et BLOT M pour les 2 tours précédents. 
 
Il y a eu un problème de convocation des arbitres pour la finale U15 et U18, un mail du district via la 
comptabilité a été envoyé sans que le responsable futsal et le responsable désignation de la CDA soient au 
courant. 
Un mail de la CDA en réponse a été envoyé pour connaitre l’expéditeur de ce mail. 
La CDA a répondu qu’il n’y aurait pas d’arbitre pour ce tour de coupe (Finale) car pas assez d’arbitres de 
disponible pour ce week-end. 
S’il y a une seconde phase Futsal, la CDA a pris la décision de ne plus désigner d’arbitres pour la fin de 
saison. 
 
 
Alexandre CHERON 
Point Infos LIGUE : 
Nouvelle Formation FIA initiale : Candidature de M LE NESTOUR et tous les ambassadeurs arbitres doivent 
la refaire. 
Ambassadeur de l’arbitrage :  Action à Cloyes-sur-le-Loir, le 16 mars 2022 
En CRA, validation de kilomètres le plus rapide en ligue. 
 
Point Festival U13 : 
Le 02 avril à Epernon 9h30 à 18h00 
16 équipes garçons et 4 filles. 
Convocation que les stagiaires Jeunes (12 à 14 ans), il faut 12 arbitres pour 4 terrains. 
Prévoir 6 Observateurs CDA 
 
Arbitre ligue : 
BIGOT Candidat FFF assistant. Il y 2 candidats, il en restera qu’un. 
LECOMTE Salomé, le 15 février a été nommée JAL. 11 Nommés sur le Ligue Centre Val de Loire. 
BEKHIRA est candidat Arbitre Assistant Ligue, et Ms TAYBOUT, GIRARD, CHEVALIER sont candidats Arbitre 
R3.     
Morgan CADOR est leur formateur. 
Epreuve écrite le 19 mars 2022. 
 
Section sportive arbitre à Blois (inscription) :  Courrier et mail à envoyer à nos arbitres jeunes 
correspondant aux critères de l’âge. 
 
Point sur un arbitre : 
Audition d’un arbitre et du représentant de son club. 
 
Propositions émises 
Remise à disposition de son club (4)                           
Abstention (1) 
Sanctions 6 week-ends sans désignation (4) 
 
VOTE des membres de la CDA : 



5 votes pour la Sanction (Suspension 6 Week-ends, avec probation jusqu’à la fin de l’année)  
3 votes pour la Remise à disposition de son club. 
1 vote pour Abstention. 
 
Validation par la CDA de la Suspension pour 6 Week-ends, avec une probation jusqu’à la fin de saison. 
Désignation seulement avec 4 arbitres et placement sur la rencontre en assistant 2. 
Un point sera fait en fin de saison avec le retour des 4 arbitres et Observateurs CDA pour la décision 
finale. 
 
 
Point sur les finales départementales : 
Les finales départementales se dérouleront le 12 juin 2022 à Dammarie et le 26 juin pour les vétérans. 
(Lieu à déterminer) 
Prévisionnelles Désignations 
 
Dimanche 26 juin. 
Finale Vétérans  
Proposition Arbitre LASNE JM, assistants PERRAULT Laurent et DENIS Jean Pierre 
 
Samedi 12 juin 
Finale U15 
Arbitre LECOMTE Salomé, assistants Cassandra LHOTE, BOURNEUF Remi 
 
Finale Féminines à 8 
Arbitres à désigner 
 
Finale U18 
Arbitre MASSIAS Antoine Assistants CHARRON Léonin et SANCHES Mathis 
 
Finale Coupe des réserves 
Arbitre SAVIGNY Laurent, Assistants BILGIN Mahmut et HILLION Quentin 
 
Finale Coupe du district 
Arbitre GIRARD Aymeric et Assistants BEKHIRA Mohamed et ROUSSEAU Aurélien    
 4ème arbitre ROUSSEAU Benoit  
 
Finale Coupe d’Eure-et-Loir  
Arbitre RICHARD Alexis, Assistants CADOR Morgan et BROUILLARD Romain 
4ème arbitre BIANCUCCI Olivier   
 
 
 

✓ Tour de Table 
 
M Bivard : Est-ce qu’un arbitre remis à disposition au club, ne pourrait pas être proposé que pour être 
assistant. 

Réponse CDA : il faut être au moins 1 saison arbitre central avant de prétendre à devenir arbitre 
assistant. 
 

M Chapeau : Question sur le Match départemental 1 Tremblay Courville       
Vidéo en direct faite par le président de Courville. 

Réponse P. TROYSI : Transmettre les infos au district  
 
M Beaudron : Question sur la possibilité de transmettre pour un arbitre qui a effectué son nombre de 
match, jusqu’à 4 matchs qu’il aurait fait en plus à un arbitre de son club en infraction ? 
 
M Troysi : Question sur règle des 10 mètres, demande qu’un point soit fait sur cette règle en U17 d’ici fin 
mai.      



Système de communication : Rappel, 3 appareils de communication avait été acheté pour la CDA et sont 
disponible. 
Dispositif des arbitres de club pour le début de l’année prochaine 
Dans les futurs candidats à la FIA y a-t-il des clubs en infraction de représentés ?  
Réponse CDA : oui 4, beaucoup de club en infraction      
Arbitrage des jeunes par les jeunes, le district 28 ne fait pas partie de ce projet. 
 
M Floquet : Pour donner suite au dernier Comité directeur, faire l’interview de Salomé Lecomte et le 
mettre sur Facebook et sur le site district. 
Rémi BOURNEUF a rencontré des soucis en janvier 2022 à Maintenon. 
 
M Belkacem : Il faudrait plus de membres de la CDA les vendredi après-midi, je suis souvent le seul. 
 
 
 
 
Fin de la séance à 21h20 
 
Le secrétaire de séance        Le vice-président 
Bastian Le Nestour        Alexandre Chéron 

   
   


